



东门口地下通道一自动扶梯突然倒行

造成一人轻伤，管理单位已停用出事扶梯

本报讯(记者 王思勤 边城雨) 昨天上午，东门口地下通道一自动扶梯，突然发生故障，上行变成下行，造成一人轻伤。

事故发生后，管理单位已经封存该扶梯，另有同类型的8部扶梯也停止使用。

出事的扶梯，位于东门口地下通道靠近宁波第二百货商店出入口。昨天中午，记者赶到现场时，该扶梯已经停止运行，附近也用醒目的围栏围了起来。记者联系上了现场目击者孙小姐。

她说，“事情发生在上午8点45分左右”，当时她看到自动扶梯上人很多，突然正在上行的扶梯变成了下行，扶梯上和附近的人都吓得够呛，“站在扶梯中下部的多是些女孩子，大多摔了下来，下面一下子堆了好些人。我看情况不对，赶快上前和附近市民一起把压在底下的人拉出来。”孙小姐说，幸好冬天穿的衣服比较厚，大部分人只是衣服破了、手有些擦

伤。

昨天下午，城管市政部门发布的消息表示，昨天早上8:50左右，日新街地下通道自动扶梯发生运行故障。事发后，市政管理处立即将电梯故障情况报告给质监部门，并派人到医院慰问受伤人员，据了解除1人轻伤外，其余4人均无碍，他们也及时做好了善后工作。

另据介绍，昨天市政部门已将2015年底大修过的日新街地下通道和法院巷地下通道的电梯暂时关闭，并由质监部门进行调查分析，待故障原因查明并消除后再重新开通。

记者在采访中了解到，日新街地下通道共有4部自动扶梯和2部垂直电梯，于2004年生产，2005年投入使用，2015年10月15日进行大修，12月9日通过宁波市特种设备检验研究院检测合格，并与2015年12月29日开通运行。

不法分子凌晨穿雨衣作案 6台咪表被人恶意钻孔破坏

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏) “咪表机身上的有机玻璃、液晶屏、芯片全部被破坏，不能再使用了。”昨日，有读者拨打本报新闻热线87777777报料道，贤良巷有多台咪表遭到不明人员的恶意破坏。

昨日下午，记者在江东贤良巷咪表停车处看到，一共有6台咪表的机身被人恶意钻孔，城管市政部门的工作人员已经闻讯赶到了现场。据一名工作人员介绍，“咪表液晶屏、芯片被穿孔破坏，不能再使用了。从现场情况来看，明显是有人蓄意破坏的，我们已向辖区派出所报案。”

记者随后来到东胜路派出所，警方出示了当时的监控录像。从画面中可以看到，2月17日凌晨4点30分，一名身穿雨衣的不法分子出现在贤良巷咪表停车处，手持不明器械，连续对6台咪表进行了破坏。据了解，当晚并没有下雨，作案人身穿雨衣，具有一定的反侦察意识。

“从现场的作案痕迹来看，作案人是使用电钻进行破坏的。”警方表示，咪表属于公共财物，故意损坏公共财物的人员，可以适用治安处罚法，如果情节严重的，追究其刑事责任。

据城管市政部门的工作人员反映，2015年11月，也有1台咪表设备曾遭到恶意破坏，案发地点也在贤良巷，且两次的作案手法基本相同，疑为同一个人所为。目前，警方已经对此立案调查。

记者从城管部门了解到：“咪表作为临时占道停车的一种补充方式，本身并非是为了多收费，而是鼓励停车人快停快走，满足更多人临时办事停车的需求，从而为缓解城市停车难的问题发挥应有的



被破坏的咪表。记者 边城雨 摄

作用。”

城管部门提醒，今后他们将加强对此类案件的追查打击，希望不要再次发生。同时，也呼吁广大市民朋友爱护身边的市政公共财物。如有发现破坏咪表设备的行为，可以致电87671116进行举报。

新闻我发现 我有我报料

欢迎 拨打 **87777777**

**先拉旅客上黑车再抬价宰客
这两天警方抓了
27个拉客“黄牛”**

本报讯(记者 房伟 通讯员 张立 刘妍珣) “下午我们一共抓到了9个非法拉客人员，已全部移交宁波铁路派出所处理。”昨天下午，铁路宁波站派出所、海曙区南站综管办和市公安局轨道分局组织了75位民警和协辅警联合开展了一场“黄牛党”抓捕行动。

据记者了解，这是春运工作启动以来，铁路宁波站区域第四次联合“打牛”行动，截至目前查处从事非法营运的“黑的”车主和非法接客人员共153人次。

每逢春运，“黄牛党”便层出不穷，在铁路宁波站区域，非法接客的“黄牛”最为猖獗。昨天下午4点多，记者跟随其中一组小队在南广场附近，不一会儿，眼尖的民警发现了两张熟脸。

四位民警立即冲向这两个正在广场徘徊的“黄牛”，成功将其抓获。“黄牛”开始坚称自己只是在晒太阳，后经审讯，交代了非法拉客的行为。

南站综管办工作人员告诉记者，凡是抓获的“黄牛”一律送至铁路派出所处理，民警做好交接和登记工作，建立“黄牛”档案登记工作，视情节轻重进行教育或行政处罚，屡次扰乱秩序即处以治安拘留。

抓捕“黄牛”的行动也赢得了现场不少旅客的赞赏。一位刚从四川返甬的女士就告诉记者，以前常遇到拉客人员向她和其他旅客询问“要去哪里”，自己去年也为这吃过亏。“上了‘黄牛’介绍的车，结果比平时正常打的要多掏几十元钱。”据抓获的“黄牛”交代，他们先让旅客上黑车后讲价格，经常宰客。

在前天晚上，铁路民警和南站综管办也进行过一次抓牛行动，共抓获18人。

据了解，在出站口、售票大厅、公交场站等日常“黄牛”聚集较多的区域，南站综管办等设置了定岗定点以制止“黄牛”拉客现象。“当班管理队每天每个岗位安排1至2名队员巡逻，监控指挥中心人员每日不间断进行监控轮巡，发现‘黄牛’聚集就立即呼叫附近岗位队员前往采取行动。”南站综管办相关负责人告诉记者。

宁波国际海洋生态科技城—— 宁波梅山岛开发投资有限公司 招聘启事

宁波梅山岛开发投资有限公司系大型国有企业，总资产逾100亿元。公司是宁波国际海洋生态科技城投资建设主体，主要负责宁波国际海洋生态科技城的桥梁、市政道路、房建公共设施的建设，承担区域开发建设，投融资管理、国有资产经营管理等职能。现因工作需要，诚聘：

房建工程管理

(1)大学本科及以上学历，土木工程类专业。(2)八年以上房屋建筑工程施工、监理或业主管理经验。

(3)40周岁以下，房屋建筑中级及以上职称。(4)具有较强的协调沟通能力和团队协作精神。

市政与路桥工程管理

(1)大学本科及以上学历，市政、道桥类专业。(2)八年以上市政与路桥工程施工、监理或业主管理经验。

(3)40周岁以下，市政或路桥中级及以上职称。(4)具有较强的协调沟通能力和团队协作精神。

工程造价管理

(1)大学本科及以上学历，工程造价类、工程管理类、土木工程类专业。

(2)40周岁以下，具有工程、工程造价类中级以上职称，八年以上市政、房建工程造价及预决算工作经验，其中三年以上造价咨询岗位任职经历。注册造价师或有政府投资项目成本控制管理经验优先。

(3)熟悉政府投资项目成本控制要点和实施流程，具有较强的沟通协调能力和团队协作精神。

投资管理或资产管理

(1)本科及以上学历，经济类、管理类、投资类、法律类等相关专业。

(2)40周岁以下，八年以上投资项目管理、资产管理、企业管理及相关工作经历(硕士及以上学历者优先考虑)。(3)熟悉集团公司发展战略规划、投资项目研究及下属子公司投资项目管理工作，具备一定的法律知识及财务分析能力。(4)性格活泼开朗、形象气质佳，具有较强的投资项目开发、商务谈判和协调沟通能力。